



# Prefeitura Municipal de Brejetuba

## EDITAL DE ERRATA 001/2017.

No Edital de Processo Seletivo Simplificado Nº 003 de 20 de Novembro de 2017.

### Onde lê-se:

**Art. 6º** – A carga horária semanal do profissional do magistério será de 25 (vinte e cinco) horas semanais compostas de 20 (vinte) horas/aula e 5 (cinco) horas/atividade.

### Leia-se:

**Art. 6º** – A carga horária semanal do profissional do magistério destinada a extensão não poderá ultrapassar o limite de 25 (vinte e cinco) horas semanais compostas de horas/aula e horas/atividade.

### Onde lê-se:

**Art. 8º** - O candidato poderá realizar apenas 02(duas) inscrições.

### Leia-se:

**Art. 8º** - Nos Processos Seletivos para o ano de 2018, da Secretaria Municipal de Educação, Independente do Edital, o candidato poderá realizar apenas 02(duas) inscrições.

Brejetuba, 23 de Novembro de 2017

Brejetuba - ES - Brasil

Maria de Lourdes Ribeiro Martinuzzo de Laia  
Secretária Municipal da Educação  
Dec. 404/2013